

制售假冒“飞天茅台”案当庭宣判

通州湾敲响刑事审判第一槌

晚报讯 昨天上午,一起制造销售假冒“飞天茅台”案在通州湾示范区法院公开开庭审理。该案由通州湾示范区法院院长张骥独任审判,通州湾示范区检察院检察长曹卫星作为公诉人出庭支持公诉。这是两院自今年7月16日正式揭牌以来,起诉并开庭审理的第一起刑事案件。

公诉机关指控,被告人李某为牟取非法利益,从网上购买假冒的空瓶、酒盒、包装箱等材料,在贵州仁怀市当地购买低价白酒进行灌装,制作并销售假冒的“飞天牌”贵州茅台酒近60箱,已销售金额为91300元、未销售金额为10588元。

庭审中,法官、公诉人、辩护人轮流讯问了被告人,公诉人就定罪证据、量刑证据等通

过PPT示证方式进行了举证,被告人及其辩护人对公诉人的证据发表了质证意见。在发表公诉意见时,公诉人还着重进行了法庭教育和警示教育,对李某走上犯罪道路的原因进行深入剖析,并提醒消费者自觉抵制“山寨”货,及时举报维权。被告人李某表示认罪悔罪,承诺不再从事制假、售假。

庭审结束后,法院根据审理查明的事实和证据,当庭判决被告人李某犯假冒注册商标罪,判处有期徒刑一年、缓刑一年六个月,并处罚金人民币六万五千元,禁止在缓刑考验期内从事酒类产品的经营活动。

当天,两院还邀请了人民监督员、人民陪审员等旁听案件,“多重国家战略叠加下的

通州湾正处于蓬勃发展的关键时期,通州湾法检两院的成立恰逢其时,知识产权保护工作开展得有声有色,法检两长带头办案,同庭履职,宽严相济,起到了很好的示范、引领作用。”人民监督员丁连冲如是说。

该案的审理是通州湾示范区法检两院坚决贯彻最严格保护知识产权的司法理念、提升知识产权保护力度的典型。今后,两院将通过对一些社会知名度高、市场影响力大、贴近民众生活的驰名商标案件进行严格的刑事司法保护,提高国人对商标、专利、著作权等知识产权法律保护的认知度,全力构建知识产权“立体”保护体系。

通讯员杨赛南 黄国安
记者何家玉 王玮丽

让叛逆小子变身学法达人

“阳光新程”帮教罪错未成年人迈新步

晚报讯 “检察官阿姨,我参加了全国青少年学法用法网上知识竞赛的线上答题,已经完成了第一季的挑战,懂得了很多的法律知识,其实,法律还是挺有意思的。”昨天,小王在启东市检察院“阳光新程”小组群里发出了一张自己的参赛证明,看到短短一个月这个孩子身上就发生了如此大的变化,该院未检部门负责人彭菊萍露出了欣慰的笑容。

2019年11月,还在上中学的小王因为一些琐事与同学发生矛盾,一时冲动,纠集了十几个人,带着工具与对方人员在该市一小区的地下车库内斗殴,小王头部也因此受了伤。随后,公安机关以小王涉嫌聚众斗殴罪移送启东市检察院审查起诉。

启东市检察院经审查后认为,小王纠集他人持械聚众斗殴的事实清楚、证据充分,已构成犯罪。但是案发时小王未满

18周岁,系在校生,案发后能主动到公安机关自首。其没有其他违法违纪行为,本次触犯法律主要是因为一时冲动、法律意识淡薄。最终,启东市检察院对小王作出附条件不起诉决定,考察期为6个月。

今年8月6日,启东市检察院对小王宣布了附条件不起诉决定,检察官、公安民警、法律援助律师以及两名帮教志愿者,在宣告仪式上组成了“阳光新程”帮教小组,正式对小王展开帮教工作。

接下来的一个月里,帮教小组定期了解孩子的状况,并从思想引导、法制教育、心理健康等多个方面开展帮教活动。小王逐渐变得开朗阳光,不仅在疫情期间报名当社区志愿者,还主动去学习法律法规,并积极参与了共青团中央组织的法律知识竞赛。“这只是第一季的挑战,我还会继续参加的。”面对大家的点赞,小王

兴奋地说。

据悉,“阳光新程”是启东市检察院在2018年推出的一项矫正帮教重点项目,通过对罪错未成年人形成“矫正帮教记录单”,建立“晴雨表”帮教台账等方式用心去挽救每一位罪错未成年人,让他们真正回归社会,实现未成年人犯罪零再犯率。截至目前,这一项目已开展12期,成功帮助24名未成年人走正路、迈新步。

“这个帮教小组里,还有小王案件中另外两名参与斗殴的孩子,我们同样做了附条件不起诉决定,小王的变化也给了他们不小的触动。”彭菊萍表示,他们将进一步整合社会帮教资源,定期召集多名罪错未成年人集中开展帮教,让他们在互相观察、互帮互助中慢慢改变,切实提升帮教质效。

通讯员杨海柳 记者何家玉

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布APP首页底部点击分类信息;三、扫描右则二维码。帮帮热线:0513-85118889



登录请扫码

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码



双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地 址:孩 儿 巷 北 路 15 号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008